
Vážené pani učiteľky, vážení páni učitelia,   

Počas roka sa spolu stretávame pri rôznych udalostiach, ktoré spájajú Mesto Ilava a školské zariadenia, v ktorých
pôsobíte. Dnešok je však iný, dnešok patrí iba vám.   
Dovoľte mi, aby som vás pri príležitosti Dňa učiteľov srdečne pozdravil a vyjadril vám úprimnú vďaku za vašu
každodennú prácu, ktorá má pre našu spoločnosť nenahraditeľný význam. 

Už od čias prvých učiteľov a mysliteľov bolo jasné, že vzdelanie je základom rozvoja každého národa. Ani v našom
meste to nie je inak, školstvo má v Ilave svoje pevné miesto – stálo pri jeho budovaní, formovalo generácie jeho
obyvateľov a podieľalo sa na jeho dnešnej podobe.  Učiteľské povolanie bolo vždy viac než len zamestnaním.   
Je poslaním, ktoré si vyžaduje nielen odbornosť, ale aj oddanosť a trpezlivosť.   

Ján Amos Komenský povedal: 

„Učenie má byť také, aby žiakov nielen poučovalo, ale aj tešilo.”   

Ja s ním naozaj súhlasím. Samému mi v pamäti utkveli práve tie vedomosti, ku ktorým som si našiel nielen cestu,
ale aj vzťah. Tie, ktoré ma bavili. Tie, ktoré som túžil objavovať viac a viac. Myslím, že sa nebudem mýliť, ak
poviem, že práve v tom spočíva veľkosť vášho povolania – dokázať prebúdzať zvedavosť, rozvíjať talent a motivovať
mladých ľudí k tomu, aby hľadali svoju vlastnú cestu. 

Ďakujem všetkým vám, ktorí svojou prácou presahujete hranice učebníc.   
Ďakujem vám za to, že vkladáte do svojej práce srdce a vidíte v každom žiakovi jedinečný potenciál. Za to, že
dokážete byť nielen učiteľmi, ale často aj ich druhými rodičmi, priateľmi, sprievodcami či bútľavými vŕbami.  

Žijeme v dobe rýchlych zmien, technologického pokroku a nových výziev. Prajem vám preto, aby ste pokrok dokázali
zladiť so starým sedliackym rozumom. Aby ste dokázali kráčať s dobou, využívať nové možnosti, ktoré dnešný svet
prináša, a zároveň si zachovali to najcennejšie – ľudskosť, empatiu, porozumenie a osobný kontakt so svojimi žiakmi.
Aby ste aj naďalej boli pre nich vzorom, inšpiráciou a pevným bodom v ich životoch. 

Ďakujem vám za všetko, čo robíte, a prajem vám veľa síl, radosti z práce a úcty, ktorú si právom zaslúžite. 
                                                                                             

Ing. Viktor Wiedermann
primátor mesta Ilava
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